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Esercizio 1 Siano f(x) = x + {x}, g(x) = {x} · {−x}.
(i) Calcolare i limiti laterali di f e g per x→ n ∈ Z.
(ii) Disegnare i grafici di f e g.

Esercizio 2 Sia f definita come

f(x) =


x , se 0 ≤ x ≤ 1

2− x , se 1 < x < 2

f(x− 2n) , se x ∈ [2n, 2n + 2) , con n ∈ Z\{0} .

(i) Dimostrare che f è periodica di periodo 2.

(ii) Calcolare i limiti laterali di f in n ∈ Z.

(iii) Sia

g(x) =

 f(1/x) , se x 6= 0

0 , se x = 0 .

Dimostrare che non esistono i limiti laterali in 0 di g.

(iii) Calcolare, se esite, lim
x→0

√
|x| · g(x).


